


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Fed yılın ilk toplantısında politika faizini piyasa beklentilerine paralel olarak sabit bırakma kararı aldı

➢ Bessent, Trump’ın bir sonraki Fed başkanı olarak kimi seçeceğine ilişkin ‘’önümüzdeki bir hafta ya da 

buna yakın bir süre içinde’’ bir açıklamaya yapabileceğini söyledi

➢ Trump, 2025-2028 yılları arasında doğan Amerikalılar için her çocuk adına yatırım hesabı açılmasını 

öngören ‘’Trump Hesabı’’ programını tanıttı

➢ ABD’li elektrikli otomobil üreticisi Tesla’nın net karı, geçen yılın dördüncü çeyreğinde yıllık yüzde 61 azalış 

kaydetti

➢ ABD’li teknoloji şirketlerinden Microsoft, Meta ve IBM’in gelirleri geçen yılın ekim-aralık döneminde 

beklentilerin üzerinde gerçekleşti

➢ Altın, sert yükselişini sürdürerek ons başına 5.600 dolara yaklaşan seviyelerde rekor kırdı, gümüş ise 120 

dolar sınırına dayanarak tarihi zirvelere yaklaştı

➢ Fed faizleri sabit tutarken vadeli piyasalar Powell başkanlığında kalan iki toplantıda sabit faiz fiyatlıyor



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.20360 – 1.20830 – 1.21240

1.19247 – 1.18498 – 1.17829

EUR/USD paritesi Perşembe günü Avrupa seansının erken 
saatlerinde 1,1980 civarında pozitif bölgede işlem görüyor. ABD 
doları, ABD ekonomik politikalarına ilişkin belirsizlikler 
nedeniyle euro karşısında zayıf kalmayı sürdürüyor. Günün 
ilerleyen saatlerinde Euro Bölgesi Tüketici Güveni ve ABD 
Haftalık İşsizlik Maaşı Başvuruları verileri açıklanacak.
Piyasalar, ABD Başkanı Donald Trump’ın öngörülemez politika 
adımları ve Fed’in bağımsızlığına yönelik endişeler nedeniyle 
dolardan uzak durmaya devam ediyor. Trump salı günü yeni Fed 
Başkanı adayını yakında açıklayacağını belirtirken, yeni başkan 
göreve geldiğinde faizlerin hızla düşeceğini ifade etti.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.38741 – 1.39214 – 1.39587

1.37877 – 1.37334 – 1.36803

GBP/USD paritesi, önceki seansta yaşadığı kayıpların ardından 
Perşembe günü Asya saatlerinde 1,3830 civarında toparlanma 
gösteriyor. Günlük grafikteki teknik görünüm, yükselen kama 
formasyonu içinde alıcı momentumunun zayıfladığına işaret 
ederek olası bir düşüş dönüşüne dikkat çekiyor.
Buna karşın parite dokuz günlük üssel hareketli ortalamanın ve 
50 günlük EMA’nın üzerinde kalmayı sürdürüyor ve kısa vadeli 
yükseliş eğilimini koruyor. Hızlı ortalamanın yavaş ortalamanın 
üzerinde seyretmesi ve her iki ortalamanın da yukarı eğimli 
olması pozitif yapıyı desteklerken, geri çekilmelerde dokuz 
günlük EMA çevresinde alım ilgisi, daha geniş trend açısından 
ise 50 günlük EMA’nın destek oluşturması bekleniyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

153.742 – 154.735 – 155.614

152.275 – 151.636 – 151.122

Japon yeni, Perşembe günü Asya seansında zayıf dolara karşı 
güçlü seyrini korusa da karışık temel faktörler nedeniyle 
yükselişinde kararlılık eksikliği gösteriyor. Japon yetkililerin para 
birimindeki aşırı değer kaybını sınırlamak için müdahalede 
bulunabileceği beklentileri ve Japonya Merkez Bankası’nın 
şahin duruşu yeni destekleyen unsurlar arasında yer alıyor. 
Buna karşılık dolar, Fed’in ilerleyen dönemde politika 
gevşemesine gideceği beklentileriyle salı günü gördüğü dört 
yılın en düşük seviyelerine yakın kalmaya devam ederek 
USD/JPY üzerinde baskı oluşturuyor.
Ancak Japonya’nın mali durumu konusundaki endişeler, 
Başbakan Sanae Takaichi’nin agresif harcama ve vergi indirimi 
planları, 8 Şubat’taki erken seçim öncesindeki siyasi belirsizlik 
ve genel olarak olumlu risk iştahı, güvenli liman olan yenin 
daha fazla değer kazanmasını sınırlıyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5600 – 5625 - 5650

5476 – 5354 - 5215

Altın (XAU/USD), üst üste dokuzuncu günde de rekor rallisini 
sürdürerek Perşembe günü Asya seansında yüzde 3’ün üzerinde 
yükselişle 5.600 dolar bölgesine tırmandı. Artan jeopolitik ve 
ekonomik belirsizlikler yatırımcıları güvenli liman varlıklarına 
yönlendirirken, altın haftanın başından bu yana yüzde 10’dan 
fazla değer kazanmış durumda. Ayrıca doların Şubat 2022’den 
bu yana en düşük seviyelerine gerilemesi de değerli metaldeki 
güçlü yükselişi destekleyen bir diğer unsur olarak öne çıkıyor.
Öte yandan, faiz getirisi olmayan altın, Fed Başkanı Jerome 
Powell’ın çarşamba günü faizlerin sabit tutulmasının ardından 
yaptığı görece şahin açıklamalardan fazla etkilenmiş 
görünmüyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

65.20 – 66.10 – 67.00

63.49 – 62.58 – 61.69

ABD ham petrol göstergesi Batı Teksas türü ham petrol (WTI), 
Perşembe günü Asya saatlerinde 63,60 dolar civarında işlem 
görüyor. Ham petrol stoklarındaki düşüş ve İran kaynaklı 
jeopolitik gerilimlerin artması fiyatları Eylül sonundan bu yana 
en yüksek seviyelere taşıdı.
ABD Enerji Enformasyon İdaresi’nin (EIA) haftalık verilerine 
göre, 24 Ocak ile biten haftada ABD ham petrol stokları 2,296 
milyon varil azalırken, bir önceki haftada 3,602 milyon varil 
artış kaydedilmişti. Stoklardaki bu beklenmedik düşüş, talebin 
güçlendiğine işaret ederek WTI fiyatlarını destekliyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5.063 – 5.172 – 5.261

4.833 – 4.714 – 4.550

Doğalgaz çarşamba günü düşüşünü sürdürerek önceki iki günün 
dip seviyelerinin altına indi ve yeniden 200 günlük hareketli 
ortalamanın altına geriledi. Satıcılar fiyat hareketine hakim 
olurken, günlük kapanışın 200 günlük ortalamanın (şu anda 
3,54 dolar) altında gerçekleşmesi zayıflığı teyit etti. Bu hafta 50 
günlük ortalamanın (3,78 dolar ve aşağı yönlü) yeniden 
aşılamaması sonrası oluşan “iç gün” formasyonunun aşağı 
yönlü kırılması, düşüş yönlü bir dönüşü tetikledi. 200 günlük 
ortalamanın altında kalıcılık sağlanmasıyla birlikte daha derin 
bir geri çekilmenin zemini oluşmuş durumda ve satıcıların 
kontrolü sürdürmesiyle daha aşağı destek bölgelerinin test 
edilmesi olası görünüyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24875 – 24935 - 24993

24764 – 24698 - 24574

İki zayıf seansın ardından DAX endeksinin perşembe günü 
işlemlere hafif yükselişle başlaması bekleniyor. Avrupa’daki 
yatırımcılar, ABD’li teknoloji devi Meta’nın seans sonrası 
açıkladığı güçlü beklentilere piyasanın verdiği olumlu tepkiyi 
kısmen destekleyici bir unsur olarak görüyor.
Aracı kurum IG, Xetra açılışından yaklaşık iki buçuk saat önce 
Alman gösterge endeksinin yüzde 0,2 artışla 24.876 puan 
civarında olacağını tahmin etti. Kısa süre önce göstergeler 
24.925 puana kadar işaret etmişti. Bir önceki gün DAX geçici 
olarak 24.707 puan seviyelerine gerilemiş, ardından 
toparlanmıştı. İki haftadan biraz fazla süre önce görülen 25.507 
puanın üzerindeki rekor seviye ise şimdilik uzak bir hedef olarak 
duruyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

26184 – 26345 - 26523

26060 – 25987 - 25917

ABD hisse vadeli işlemleri, yatırımcıların hem büyük teknoloji 
şirketlerinden gelen yeni bilanço sonuçlarını hem de Fed’in son 
politika kararını değerlendirmesiyle perşembe sabahı yükseldi. 
Seans kapanışı sonrası açıklanan bilançolar, dev teknoloji 
hisselerinde sert hareketlere yol açtı. Meta hisseleri, ilk çeyrek 
gelir beklentisinin Wall Street tahminlerini aşmasının ardından 
seans sonrası işlemlerde yüzde 10’a kadar yükseldi. Şirket, 
yapay zeka yatırımlarının bu yıl harcamaları 135 milyar dolara 
kadar çıkaracağını da açıkladı. Tesla hisseleri ise beklentilerin 
üzerinde gelen çeyreklik sonuçların ardından yaklaşık yüzde 2 
prim yaptı. Buna karşılık Microsoft hisseleri, mali ikinci çeyrekte 
bulut büyümesinin yavaşlaması ve beklenenden yüksek 
sermaye harcamaları ile finansal kiralama maliyetleri nedeniyle 
yaklaşık yüzde 7 geriledi. Amazon hisseleri de seans sonrası 
işlemlerde benzer şekilde düşüş gösterdi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

89324 – 90278 - 91091

87525 – 86626 - 85347

Bitcoin fiyatı 89.000 dolar desteğinin üzerinde kalamayarak 
düşüşünü sürdürdü ve 88.500 ile 87.000 dolar seviyelerinin 
altına sert biçimde geriledi. Satıcılar fiyatı 86.500 doların da 
altına iterek 86.007 dolarda dip oluşmasına neden oldu. Şu 
anda fiyat buradan bir toparlanma denemesi yapıyor ve 91.099 
dolardaki zirveden 86.007 dolardaki dip seviyeye olan düşüşün 
yüzde 23,6 Fibonacci düzeltme seviyesinin üzerine kısa süreli 
bir hareket görüldü. Bitcoin şu anda 88.500 doların ve saatlik 
100 periyotluk basit hareketli ortalamanın altında işlem 
görüyor. Fiyat 86.500 doların üzerinde kalmayı başarırsa yeni 
bir yükseliş denemesi yapabilir. İlk önemli direnç 88.000 dolar 
civarında bulunuyor ve saatlik grafikte bu seviyede yeni bir 
düşüş trend çizgisi oluşmuş durumda.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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